
 

 

BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 18 december 2014 

 
 
De lijst ingekomen stukken wordt met inachtneming van de volgende wijzigingen conform 
voorgesteld afgehandeld:  
 
- Op verzoek van de fractie van SP zal de brief van de heer M. van Mook over de dienstregeling van 

Arriva, briefnummer I 7, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie 

Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil de portefeuillehouder vragen stellen. 
- Op verzoek van de fractie van SP zal het antwoord van burgemeester en wethouders op de vragen 

van de fractie SP over lijndienst Lith, briefnr. II 3, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken 
van de adviescommissie Ruimte. De fractie wil de portefeuillehouders vragen stellen. 

- Op verzoek van de fractie van SP zal het antwoord van burgemeester en wethouders op de vragen 
van de fractie SP over LPG-vulpunt in Herpen, briefnr. II 2, geplaatst worden op de lijst 

ingekomen stukken van de adviescommissie Ruimte. De fractie wil de portefeuillehouder vragen 
stellen. 

- Op verzoek van de fractie van SP zullen de brieven van: 
 A. de Wit over huishoudelijke hulp, briefnr. I 3 
 J. Nederkoorn over huishoudelijke hulp briefnr. I 4 
 F. Bouwens over een herindicatiegesprek met Pantein, briefnr. I 19 

geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De 

fractie wil dit thema bespreken met de andere fracties.  
- Op verzoek van de fractie van SP zal het antwoord van burgemeester en wethouders op de vragen 

van de PvdA over extra middelen Rijk Huishoudelijke Hulp Toelage (HHT), briefnr. II 1, geplaatst 
worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil 
dit thema bespreken met de andere fracties.  

- Op verzoek van de fractie van de PvdA zal de brief van de FNV over de Participatiewet, briefnr. I 
9, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk.  

- Op verzoek van de fractie van de PvdA zal de brief van de FNV Jong over jongerenthema’s 
gemeentelijk beleid, briefnr. II 13, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de 
adviescommissie Sociaal Bestuurlijk.  

- Op verzoek van de fractie van de PvdA zal de brief van de Wmo raad over de invoering van de 
Participatiewet, briefnr. I 26, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de 
adviescommissie Sociaal Bestuurlijk.  

- Op verzoek van de fractie van Beter Oss en de VDG  zal de brief van P. de Kler over het 
woonwagenbeleid, briefnr. I 15, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de 
adviescommissie Ruimte. De fractie van Beter Oss wil in de Agendacommissie bespreken of het 
mogelijk is om dit thema in twee termijnen te behandelen.  De fractie van de VDG wil het 
standpunt van het college en de fracties horen.  

 
Besluiten ten aanzien van de voorstellen 

 
Verordening rechtspositie wethouders juli 2014 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. De verordening rechtspositie wethouders juli 2014 vast te stellen. 
2. Deze verordening terug te laten werken tot en met 1-7-2014 
3. De eerder vastgestelde verordening rechtspositie wethouders 2014 in te trekken, is unaniem 

aangenomen. 

 
 
Belastingvoorstel 2015 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot het vaststellen van de belastingverordeningen 2015. 
1. Verordening Onroerende zaakbelastingen Oss 2015, is aangenomen.  

Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, GroenLinks; Tegen: SP, Beter Oss 

 
2. Verordening Afvalstoffenheffing Oss 2015, is aangenomen. 

Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA; Tegen: SP, D66, Beter Oss, Groen Links 
Met de stemverklaring van D66 dat de fractie tegen deze verordening is omdat het een 
achteruitgang van de dienstverlening is. 



 

 

 

3. Verordening Rioolheffing Oss 2015, is aangenomen. 
Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, Groen Links; Tegen: SP en Beter Oss 

  
4. Verordening Hondenbelasting Oss 2015, is aangenomen. 

Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA; Tegen: SP, D66, Beter Oss, Groen Links 
Met de stemverklaring van D66 dat de fractie tegen deze verordening is omdat de 
hondenbelasting een doelbelasting zou moeten zijn, het geld zou alleen besteed moeten 

worden aan de honden. 
 

5. Legesverordening Oss 2015, is aangenomen. 
Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, GroenLinks; Tegen: SP, Beter Oss 
  

6. Verordening Parkeerbelastingen Oss 2015, is aangenomen. 

Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, GroenLinks; Tegen: SP, D66, Beter Oss 
 

7. Verordening Reclamebelasting Oss 2015, is aangenomen. 
Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA; Tegen: SP, D66, Beter Oss, Groen Links 
Met de stemverklaring van D66 dat de fractie tegen deze verordening is omdat de fractie 
van mening is dat de reclamebelasting op eerlijke grond moet worden geheven, en niet op 
aantal vierkante meters reclame. 

 
8. Verordening Brandweerrechten Oss 2015, is aangenomen. 

Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, GroenLinks; Tegen: SP, Beter Oss 
 

9. Verordening Kwijtschelding Oss 2015, is aangenomen. 
Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, GroenLinks; Tegen: SP, Beter Oss 
 

10. Verordening Lijkbezorgingsrechten Oss 2015, is aangenomen.  
Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, GroenLinks; Tegen: SP, Beter Oss 
 

 
11. Verordening Marktgelden Oss 2015, is aangenomen. 

Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, GroenLinks; Tegen: SP, Beter Oss 

  
12. Verordening Scheepvaartrechten Oss 2015, is aangenomen. 

 Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, GroenLinks; Tegen: SP, Beter Oss 
 

13. Verordening Toeristenbelasting Oss 2015, is aangenomen. 
Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, GroenLinks; Tegen: SP, D66, Beter Oss 
Met de stemverklaring van D66 dat dit een eerste stap is op weg naar totale afschaffing 

omdat de toeristenbelasting niet wordt gebruikt voor het doel waar het voor opgehaald 
wordt. 
 

14. Verordening Watertoeristenbelasting Oss 2015, is geamendeerd aangenomen. 
Voor: VDG, CDA, VVD, PvdA, D66, Beter Oss, GroenLinks; Tegen: SP 
 

 

Het amendement van de fracties van CDA, Beter Oss en VDG over de Verordening 
Watertoeristenbelasting is aangenomen (Voor: CDA, Beter Oss, VDG, PvdA, VVD, D66, GroenLinks. 
Tegen: SP)  
 
De SP heeft een stemverklaring afgelegd voor alle verordeningen (het totale belastingvoorstel 2015): 
De SP ziet de belastingverordening als direct uitvloeisel van de programmabegroting. De SP heeft 

tegen de programmabegroting gestemd en zal daarom tegen alle verordeningen van het 
belastingvoorstel 2015 stemmen. 
Beter Oss heeft een stemverklaring afgelegd voor alle verordeningen (het totale belastingvoorstel 
2015): Beter Oss is om dezelfde redenen als de SP tegen het gehele belastingvoorstel, ook al zijn er 
een aantal verordeningen die Beter Oss wel zou kunnen steunen. 



 

 

 

Partiële Herziening 1 De Heus - 2013 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot: 
1. Het bestemmingsplan ‘Partiële Herziening 1 De Heus – 2013’ digitaal vast te stellen zoals verbeeld 
op papier. 
2. Aan te geven dat gebruik is gemaakt van een ondergrond die ontleend is aan de GBKN-kaart, 
aangevuld met kadastrale grenzen en kadastrale bebouwing. 
3. Geen exploitatieplan vast te stellen. 

4. Geen m.e.r.-beoordeling als bedoeld in artikel 2, lid 5 van het Besluit mer uit te voeren, is unaniem 
aangenomen.  
 
Instellen onderzoekscommissie geloofsbrieven van de nieuw benoemde raadsleden 
Voorstel van de Raadsgriffie tot:   
1. te benoemen tot lid van de onderzoekscommissie geloofsbrieven en rechtmatigheid verkiezingen 

van de gemeente Oss: 
a. de heer P.A.T. van Geffen, fractievoorzitter PvdA; 

b. de heer G.P.M. Lucassen, fractievoorzitter GroenLinks 
c. de heer P.J.D.M. Peters, raadslid SP 
2. deze commissie opdracht te geven de geloofsbrieven van de op 19 november 2014 gekozenen te 

onderzoeken en te onderzoeken of voldaan wordt aan de eisen van de Gemeentewet, alsmede 
onderzoek te doen naar het verloop van de verkiezingen (rechtmatigheid); 

3. deze commissie in de raadsvergadering van 18 december 2014 verslag te laten doen van haar 
bevindingen, is unaniem aangenomen. 

 
Onderzoek geloofsbrieven van de nieuw benoemde raadsleden en toets rechtmatigheid van 
de verkiezingen 
Voorstel van de Raadsgriffie tot 
1. te verklaren dat de organisatie en het verloop van de raadsverkiezingen van 19 november 2014 op 

wettige wijze hebben plaatsgevonden; 
2. te verklaren dat de nieuw benoemde leden van de raad voldoen aan de vereisten voor het 

raadslidmaatschap; 

3. de benoemden toe te laten als lid van de gemeenteraad, is  unaniem aangenomen. 
 
Moties vreemd aan de orde van de dag: 

 
De motie van de fracties D66, GroenLinks en CDA over opkomst verkiezingen is aangenomen (voor: 
D66, GroenLinks, CDA, SP, PvdA, VVD, VDG; Tegen: Beter Oss) 
 
 
 


